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Ruta Nacional Nicolás Avellaneda Km 12,5 Resistencia Chaco


Tel. 3624 – 4488488
OBRA:
“DEFENSA BARRIO SAN PEDRO PESCADOR”

(COLONIA BENITEZ – DEPARTAMENTO  1º DE MAYO)
CHACO

MEMORIA DESCRIPTIVA

 MEMORIA DESCRIPTIVA

 OBRA: “DEFENSA DEL BARRIO SAN PEDRO PESCADOR”
I.-
Generalidades.-
La Obra a realizar se encuentra ubicada en la margen derecha del Río Paraná Superior entre el km 1.205,0 al km 1.207,7, en el Barrio San Pedro Pescador dependiente del Municipio de Colonia Benítez, Departamento 1º de Mayo de la Provincia del Chaco.

II.-
Factibilidad Técnica.-

El Barrio San Pedro Pescador cuyo crecimiento urbano se ha desarrollado  sobre la  margen, sufre un proceso de erosión natural provocada por la creciente del Río Paraná quedando expuestas las viviendas a los riesgos de degradación del borde ya que no cuenta con ningún tipo de protección al proceso erosivo, que en el presente tiempo es de un riesgo creciente.

Debido a la situación extrema se tomó la decisión de proyectar y construir la obra de protección de margen, bajo la premisa de dar una solución al Barrio con obra de carácter permanente de manera de disminuir el proceso erosivo sobre la margen y cumplir con un objetivo de proteger y dar seguridad a los habitantes del Barrio.

La concepción del proyecto se basa en la protección del Barrio del proceso erosivo que experimento durante los últimos años, mediante una pantalla principal de tablestaca siguiendo el contorno de la margen en base a los distintos estudios de batimetría realizado por DNVN y el realizado en el mes de septiembre de 2017, lo que constituye una solución a la situación actual producto de la erosión hidrodinámica de la corriente que presenta la margen derecha del Barrio San Pedro Pescador.
III.-
Obras a Ejecutar.-

El proyecto contempla

1. La construcción de un tablestacado metálico longitudinal a la margen del cauce en un tramo aproximado de 580 m con anclaje adecuado a la situación que presenta la margen y el espacio entre viviendas y tablestaca.  
La traza de tablestacado ha sido diseñada siguiendo aproximadamente el borde de la margen, y de manera de no producir cambios bruscos de dirección a los efectos de que sean factibles de realizar con las juntas de los propios perfiles sin necesidad de fabricar piezas especiales

Los espacios entre tablestaca y terreno natural será rellenado con arena de refulado obtenida del propio río, de esta manera quedará un relleno debidamente compactado, 
La totalidad de la pantalla principal se ejecutará siguiendo el contorno de la margen, para cuyo efecto se deberá disponer de los equipos adecuados a esta situación, para trabajar desde el río debido a la falta del espacio necesaria para desarrollar los trabajos de hincado y manipuleo de las tablestacas por la longitud dispuesta en el proyecto.

La pantalla proyectada está compuesta por tablestacas metálicas laminadas en caliente y tendrá la siguiente característica:
Tablestacas tipo AU o AZ  

Longitud aproximado 25 m  

Modulo resistente elástico (cm3/m): > 2500 
Anclajes: Se prevé como sistema de anclaje la técnica de inyección tipo “IRS” (Inyección Repetitiva y Selectiva).
2. Ejecución de desagüe pluvial 

3. Protección contra erosión en la zona de relleno.

IV.- Equipos 
La Contratista deberá contar en obra y con carácter permanente durante la ejecución de los trabajos con un equipo que se adecúe a la magnitud y tipo de tarea a realizar con el objeto de cumplir con los plazos de ejecución de obra. El equipo mínimo a disponer en obra se detalla a continuación:
a) PONTON GRUA de dimensiones adecuada para el tipo de trabajo con 4 puntos de amarre con las correspondientes características y especificaciones técnicas del mismo.
b) Embarcación de apoyo y equipos complementarios de acuerdo a lo exigido por Prefectura Naval Argentina para este tipo de equipo.

c) Un grupo electrógeno con equipo complementario de lámparas y reflectores.
d) Equipos apropiados para apoyo en el continente y herramientas menores (soldadora, gatos, guinches, lingas, etc.) que resulten necesarias para la correcta ejecución de las tareas. 
V.-
Plazo de Ejecución: CATORCE MESES (14) corridos
VI.-
Presupuesto Oficial: ($ 481.152.903,84) 
SON PESOS: CUATROCIENTOS OCHENTA Y UN MILLONES CIENTO CINCUENTA Y DOS MIL NOVECIENTOS TRES c/84/100. 
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